‘e

weypieg =ad
2681100 NIBY

ngeyned
am_mﬂn._:&

{edioutid

199

dm
dm
IOm
=]
Ve

“fanjouysnes a6 afie|oo

"$2N98| JO SUIROUOD

“gouspadsa jesano S} Ut uofeanpa fug Bupsappe “Bujuiea) spepgion) ‘|eEyausg pue
dnof up paseq saage JaLRaALY sjUapmE n anpoddns “pjqeafieuewn ‘SJUESPMS . pUE sjuapme e Bupgo)ue ae adagoa “glapns auy o] ‘pook &1 sndiuea “pocfi 51 afiajen
o} pap : anod wos Usenaag BjEy HIp ] S| §| SAEIN0D dmsuogeis ajgeoie aBeBua aBajios o N0 JE PAIAR0 SANIANSE  SMuBLE AIIEISIES AU W SUBPNIE oUIj0 B |0 Ssaldsale
squeo absiios syl nokenjenjeane syl jou sacp sbaljon sy alaljos ay) SO pEOAOM YL BRI SEgER] e Kqiroey sy 9yl sapaoid sBajeo y ) Aunoss pue Maes syl 9gwapese [eiBA0
0 0
b bl I L b Ll Ll I b
¢ ¢
Gl
Ll Ll Ll Ll Ll
8l 8l
61

- Sl

€C

%l
%92 -
sjualedm IUWN|Y m
yoeqpea

TZ-070T UOISSIS "SJURIE] /Un]y Aq 31049y JYOeqpaag




Sample Feedback

PURBASTHALI COLLEGE

ESTD: 2009
Vill + P.O:-Parulia, Dist:- Burdwan,Pin No-713513
Contact No. 8617647363 / 03454-264666

Email :- purbasthalicollege@gmail.com, Visit us : www.purbasthalicollege.com

Feedback from AlMli / Parents on College
Session- 2020-21
Name of the Department of the Alumni/Student- 4

and prejudice. Select the options wisely:
ow. A=Totally

4
Programme- B.A. Hons. / Gen

choose A or Bor CorDorE depending on
Agree (ﬂ""l‘f 9%%9) B=Somewhat Agree

Give your opinion without any bias

whether you agree or not with the statements given bel
(%"’E}?’u 9$%9e) C=Can not Say (&fadT) D=Do not Agree AFNeAT) E= Totally Disagree (W‘"’L‘fm
| Overall academic atmosphere of the college is good. T STITEe Frg1ere ST o1 |
Az~ Bl c O D E
2. The safety and security of the students in the campus is good. FIFHICY wE-amd K1Y FETar 8 SEW
J=|
Ao~ B c @D p [ E O
3. The college provides satisfactory amenities to the students. WW-WWW“WWl
A B c I D [ c ]
4. The extracurricular activities offered at our college are enriching and beneficial. FEE 793 ARG SISk
ST S
A BLl -~ c¢Od o] E D
P PrgsTel 7a- AN

5. The faculty members at our college engage with students and facilitate learning.
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e relationship with students. Rrgar R Sy g T 1 I (|
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any concerns or issues.

6. Teachers share amicabl

AL~ 83 c ™ D [

administration is supportive in addressing FES IS (T (@3 AT

7. The college
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8. The college does not differentiate between students. S TA- T ey SN A
Al B c D [ E ]
westment in education in the college is satisfactory. CIGIGRREY

9. The overall value you received from your it
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10. The college can be recommended 1o others based on your overall experience. AT

Wmﬁmw@ﬂwmml
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